



订酒店,查天气? 打12580

找工作? 打12582

问路? 打12585

济宁技师学院迎来两千余新生

汽修等服务性专业受青睐



济宁技师学院迎来秋季新生报到。贾凌煜 摄

本报济宁9月22日讯(记者 贾凌煜 通讯员 魏林娜) 22日,济宁技师学院迎来2300余名秋季入学新生,与往年不同,曾经十分热门的机械、数控等专业报名人数锐减,而汽车、机电等服务性专业报名火爆,占据总人数一半左右。

22日上午7点,来自济宁、菏泽甚至东北等地的学生提着大包小包将济宁技师学院的校园占据,这边忙着交住宿费,那边正领取被褥等物品,而学院今年春季招生的近两千名新生已于3月份入校就读。

在汽车工程系接待处,来自嘉祥的韩鹏飞正站在路边照看行李,姐姐在领取军训服等物品。办完手

续后,今年刚16岁的他已经是高级汽修班的一名学生。“同村几个哥哥在这里上学,听他们推荐在这里学技术挺好的,就和另外几个同学都报名了。”虽然脸上还有一丝稚气,但鹏飞已经做好了四年后从事汽修工作的准备。

“今年学院共有30余个专业招生,汽车工程系和电气工程系是今年招生大户,通过春季和秋季招生,各自吸引了800余人报名,几占总招生人数的一半左右。”据济宁技师学院招生办公室主任闫运波介绍,汽车工程系设汽车检测与维修、汽车装配与维修以及汽车装饰与美容三个专业,今年汽修专业共招生七个班,而电气

工程系今年开设四个电气自动化设备安装与维修班和七个机电一体化班,这些专业报名人数比去年翻了一番,班额设置也增加一倍。

与这种服务性专业颇受欢迎不同,机械、焊接、数控等传统专业近年来报名人数锐减,今年有的专业只有十数人报名。“这和今年机械等行业就业不景气有关,虽然都与本地产业息息相关,但几家大企业都没有招人计划。”据学院一位负责人介绍,而汽车、电气等服务性专业毕业生就业率达96%以上,且毕业生多数去了汽车制造企业或4S店工作,就业前景非常理想,就业已成为学生选择专业的指向标。

民营经济大讲堂第二课开讲 为济宁纺织企业支招

本报济宁9月22日讯(记者 马辉 贾凌煜 通讯员 杨玉) 22日上午,由济宁市政府主办,市中小企业局、尚景财富中心联合承办的“民营经济大讲堂”第二堂课在山东理工职业学院开讲。中国纺织经济研究中心主任、中国纺织联合会新闻发言人孙淮滨现场授课,围绕纺织行业经济形势及未来走势,为济宁的纺织服装企业支招。

孙淮滨围绕纺织行业经济形势及未来走势展开演讲,分析了当今情况下的纺织产业地位、行业未来发展的几大要素、新世纪纺织产业“入世”后的“黄金十年”、金融危机时期的“深度调整”及纺织发展趋势与调整方向等。

孙淮滨建议,在产业

发展过程当中,要不断地提升,不断地调整结构,把科技、品牌作为企业发展的主要驱动力和支撑。如果纺织行业能够坚持科技和品牌这两个立足点,使越来越多的企业重视这两方面,并且有相应的投入,产生相应的效果,那整个行业抗危机、抗风险的能力就会有所提高。

讲座结束后,孙淮滨还在市中小企业局及尚景财富中心工作人员的陪同下,前往嘉祥手套产业园进行现场指导。“通过这次专业性的讲座,对纺织产业未来的走势有了更加清醒的认识,这也有益于企业下一步的决策,避免走弯路。”嘉祥华杰运动制品有限公司总经理、嘉祥手套产业协会会长陈建华说。



北汽威旺
引领幸福未来

北汽威旺济宁和盛

北汽威旺与您相约10月5-6日金宇汽车城秋季汽车展

威旺 306 直降 3000 元,
35800元起,
换购再享 2000元



济宁和盛北汽威旺4S店

经销地址: 济宁市金宇汽配城商用车基地南区7-8号

销售热线: 0537-2277887 24小时服务热线: 0537-2351199

RICH 锐骐

郑州日产
相信 相伴 相成就

超值比拼 骐开得胜
锐骐超值版ZD22
9月24日山东荣耀上市



上市地址: 济宁华东国际酒店(济宁高新区东外环路5555号)

图片及文字仅供参考,详情请咨询郑州日产当地经销商

济宁中源汽车销售服务有限公司

地址: 济宁市高新区崇文大道东艺工业园内

销售热线: 0537-2980222